

消失30多年,又见杨桥船

感兴趣的可以去常州艺术高等职业学校瞧一瞧

前天下午,常州艺术高等职业学校的天鹅湖畔热闹非常。老船匠陈仲华亲手将他打造的第一条杨桥船送下水。

2009年5月21日的一篇报道,引起了常州艺术高等职业学校校长高慰的注意。报道中提到了曾在江浙一带名气很大、如今已销声匿迹30多年的杨桥船,并提到现在唯一还会打船的68岁老船匠陈仲华希望能在有生之年再打一条杨桥船。

针对报道中的杨桥船,高校长特地到有关部门进行了调查。调查的结果是,常武地区在近代并没有一个公认的代表性船种,而身形优美、功

能齐全的杨桥船,算是其中知名度最高的船了。尤其在沉寂30多年后,还能找到一位家中世代打造此船的大师傅,更是难得。校方认为,杨桥船完全可以归为常州的文化遗产。常州艺术高等职业学校作为常州唯一的一所文化艺术类学校,有责任为区域内的文化遗产保护和传承做出自己应有的贡献。恰好,校园内又有一片比较开阔的水面——天鹅湖,可以用来停放船只。杨桥船不仅可以为校园增加一处人文景观,学校还设想将杨桥船作为水上艺术舞台。于是学校于2009年11月向陈仲华师傅正式提出定做两条杨桥船,一大一小(70石和30石



老船匠倾力打造的杨桥船就要下水啦

两种规格)。经过近5个月的精心打造,小杨桥船终于制作完成。前天,老船匠陈仲华老早就来了。他细致地做着新船下水前的准备工

作,底板、舱板次第安好。最后,他还不忘记在船头扎上象征吉祥的红布条。岸边点起了鞭炮,在喧闹声中小船顺利下水。

刘劲松 文/摄

男子专偷豪车反光镜敲诈

溧阳的小敏(化名)在某饭店吃完晚饭准备回家,结果发现自己停在饭店门口的奔驰轿车一对反光镜片不见了,取而代之的是小偷留下的字条。小敏根据电话号码给对方打了过去,结果对方开价“500元一片镜子,否则你就自己去修吧”。

小偷拆走豪车反光镜片索钱

4月18日下午6点多,小敏坐进自己价值百来万的奔驰S350轿车,准备倒车下台阶,下意识地看自己的反光镜,“咦”,怎么黑乎乎的?镜子呢?她赶紧下车盯着反光镜看,镜子居然不见了。她赶

忙去看另外一个反光镜,“也被偷了!”小敏气得要死,“我这车的反光镜有防炫目、自动加热、除霜等功能,三四千块钱一片呢。现在反光镜被拆了,看着别扭,而且开车也不安全。”

这时,小敏发现,在镜框里居然贴了个小纸片,只有手指大小,上面写着:“寻物:187××××××××”。小敏估计是贼专门盗去的,想要讹点钱。“难道现在都不撬车牌敲诈了,换成撬镜片了?甭理他!”

汇了1000元才找回反光镜片

小敏赶紧联系了自己买车时

的4S店,得知换一对新后视镜需要7000多元,想想还是问问贼开什么价吧。随后,小敏拨打了窃贼留下的电话。

贼接到小敏电话就说:“500块钱一片啊!你打钱到我账上。”小敏一听,心里暗喜。她赶紧去银行把500元给贼打了过去。那贼说,“你到某某小区的绿化带里找找吧!”小敏赶紧去了贼所说的地方,结果在绿化带里找到了一片反光镜,可怎么看都不像她的啊,搞错了?

小敏又拨了那电话,贼一听,“你不是宝马车啊?你是奔驰啊,那你有两片镜子的,得再付500元。”小敏只得再付500元,这才在某证券公司的地下停车场取到

了自己的反光镜片。

5名车主遭遇同样敲诈

与小敏有同样遭遇的还有4名豪车车主。除了一位奔驰车主没给那贼汇款“赎”反光镜片外,其他人都付出了500元或1000元。案发后溧阳警方城南派出所展开了调查,最后通过技侦手段于4月19日下午将犯罪嫌疑人康某抓获,此时康某已获得不义之财5000元。

据介绍,现年30岁的康某是湖南人,今年3月份在溧阳离职后就动起了歪脑筋,“他自称想起了去年11月在浙江温州听说的类似案件,就照葫芦画瓢干起了撬盗后视镜片进行敲诈的勾当”。
张志方 葛小林

12.2斤! 武进有个超大女婴

《生活常州》从武进人民医院获悉,4月19日7点30许,25岁的刘女士在该院顺利剖腹产下6.1公斤重的超大女婴,目前母女平安。

据了解,刘女士是武进嘉泽人,身高168cm,怀孕前体重约160斤左右,怀孕后体重增至210斤。据刘女士介绍,怀孕时她吃得不多,就是正常的三餐加水果。苹果、番茄一类的水果蔬菜要吃到饱为止。“本来我就有点胖,怀孕初期检查血糖偏高。”刘女士说,自己是做建材生意的,怀孕了仍要奔波,运动量比较大。加上之后注意饮食,少吃甜食,各方面指标也正常。

据妇产科副主任医师钟丽燕介绍,孩子的父母均属于高大体型,从孕妇B超检查来看,当时预测孩子超过10斤,由于做好了充分的准备,剖腹手术很成功。“这是我从业接生以来遇到的最大婴儿,一般来说新生儿体重超过4公斤就为巨大儿。”

钟丽燕提醒广大孕妇,新生儿不是越大越好,胎儿过大对母亲和孩子都不利。

另据了解,常州市妇幼保健院曾剖腹产过一个6.75公斤的婴儿,还剖腹产过6.4公斤的新生儿,所以,这次出生的这个超大女婴还排不上“老大”。

杨晓兰 刘国庆



小家伙比正常的宝宝大了很多
杨晓兰 摄



民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

【每日一菜】十分钟做一道养生菜

味道嫩甜的娃娃菜不仅口感细腻、略带甜味,而且操作简单,营养丰富,今天小静就向您介绍一道十分钟就能做成的养生菜——黑木耳炒娃娃菜。

【材料】
黑木耳、娃娃菜、葱、姜、盐、味精、水淀粉等。

【做法】
1、黑木耳泡发开,洗干净备用,娃娃菜切片备用,葱、姜切末备用;
2、锅中放油,六成热时入葱、姜末爆香,倒入娃娃菜翻炒;

3、待娃娃菜翻炒至6成熟时下黑木耳,继续翻炒,然后加入盐、味精、上汤、胡椒粉调味;
4、用水淀粉勾薄芡后出锅即可食用。

这道菜中的黑木耳营养丰富,有补气血、润肺、止咳的功效。而娃娃菜含有丰富的Vc、Ve、胡萝卜素等人体必须的营养物质,长期食用可以强力抑制人体内部黑色素的沉积,具有极强的美白功效。黑木耳炒娃娃菜不仅是一道美味佳肴,还是一道养生极品,您不是也想试一下呢?赶紧下厨吧!
晁静

菜价

(4月22日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

《生活常州》从农贸市场看到,冬果渐渐退出市场,各种新鲜春果纷纷上市,有香瓜、油桃、樱桃等,产自山东大棚的油桃,由于上市量少,价格较高。据市场经营户介绍,每斤油桃要卖到15元,但还是有不少市民想尝尝鲜,纷纷购买。 晁静

菜名	清潭	小河沿
西红柿	3	2
青菜	1.5	2
黄瓜	3	2
青椒	4.5	3
平菇	4	2.5
水芹	2.5	2
茄子	3	3.5
白菜	2.5	1.3
冬瓜	1.5	1
大蒜	2.5	2
鸡蛋	3.6	3.8
草鸡	16	14
白条猪肉	7.5	9
鲫鱼	6	6
鳊鱼	6	5.5
草鱼	7	6

出行

延政西路月底通车

被誉为“武进第一大道”的延政西路目前基本贯通,绿化、标志、标配套等设施正加速推进,5月1日前将正式通车。作为武进今年基础设施的头号工程,延政西路全长15.2公里,总投资超过6亿元,工程起于武进中心城区的淹城路,途经春秋淹城遗址、西太湖滨湖城、嘉泽花木之乡,终于239省道。该道路不仅是武进的东西大动脉,更有力提升了武进西部生态休闲板块的价值。

延政西路在主车道两侧各增加了辅道,共计10个车道,平交道口直接与辅道连接,避免了岔道车辆对主线路行车的影响,提高了行车安全和效率。
晁静

发布

“寻亲大姐”再次举办寻亲大会

被寻亲者称为“吕大姐”的吕佩芳今年五一期间将再次联合苏、鲁、豫、皖等地的数十家媒体,在无锡、宜兴、苏州举办免费寻亲活动。今年寻亲会的时间是5月1日至5月4日,分别在无锡、宜兴和苏州举行。具体安排是:5月1日和2日两天,在宜兴市官林二中;5月3日,在无锡市青少年活动中心;5月4日,在苏州市吴中区横泾镇范苑社区居委会会议室。吕大姐希望寻亲者提前做好准备并整理好寻亲资料,包括姓名、性别、出生日期、血型、身高及其他生理特征,有无信物,何时从何地以何种方式到了何处等。资料要尽可能详细,最好备有儿时照片,用A4纸打印后塑封,并按照寻找的对象与来源地决定自己的行程。
葛小林

健康

缓解感冒 不妨喝点益生菌酸奶

春天天气多变,抵抗力弱的人稍不留神就加入到了感冒大军中。怎样才能缓解感冒症状?除了多喝水,多休息外,中国疾病预防控制中心营养与食品安全所研究员何丽还建议大家,多喝点益生菌酸奶。

何丽研究员说,感冒后很多人都会觉得没有胃口、略微发热、疲劳无力以及肠胃不适。益生菌酸奶中的优质蛋白、多种维生素等能帮助提高食欲,补充体力。而其益生菌成分,也可以把开始紊乱的肠道菌群调节好,肠胃自然会感觉舒服很多。
晁静

献爱

常州邮政启动爱心包裹项目

小包裹,大爱心。《生活常州》昨日获悉,中国扶贫基金会“爱心包裹项目”在常州再次启动。

常州邮局相关负责人介绍,100元可以给一位灾区贫困儿童捐赠一个学生文具包,1000元可以给一个灾区学校捐赠一个体育包。一对一的捐助模式非常透明,让捐赠人能对受益人的年级、性别和地区进行选择,知道自己的钱帮助了谁,标准的包裹内容还让捐赠人知道自己的钱发挥了什么作用。除此之外,捐赠人还能获得中国扶贫基金会的感谢信、捐赠票据、和受益的小朋友亲手填写的回音卡。
周示行 葛小林

活动

20多位热心市民 领走“城管奉献基金”

《生活常州》获悉,近日天宁区举行城管奉献基金发放暨“家在美好天宁、我与城管同行”全城启动仪式。在活动现场,20位“热心市民”,每人分别领到了1000元奖金。

据介绍,该活动内容包括百人找差、千家联动和万人体验。
冯徐波 刘国庆

水电气

停电

25日8:40-15:30停电:杨元线全线(停电范围有:春城铜铝制品有限公司和长江花苑等魏村相关地段)。

26日5:20-19:00停电:黄河#1线和黄河#2线黄河西路配电所(停电范围有:天和印染、巨泰电子、污水泵站、大成纺织等新北相关地段);8:50-13:30停电:毛条线中吴大道#41环网柜;雕庄圩北配变1140开关后段和塑料仓库配变1150开关后段(停电范围有:雕庄圩北配变和塑料仓库配变等雕庄相关地段)。

停水

时间:4月23日22:00-24日6:00
范围:和平北路常州图书馆-102医院东边一侧用户停水(省常中、102医院及宿舍);文化路、罗汉路东西两侧用户停水(解放路小学、二十四中、部分零星用户)彩虹城:从4月23日9时至4月23日17时。

停气降压

时间:4月23日13:00至4月23日16:30(遇雨顺延,另行通知);
范围:戚区工房北区、毛条新村、戚研所等居民客户。 刘劲松